



Convocação da 2ª reunião do GT FUNDRHI: 18/12/2018 (3ª-f.), às 14:00h.

Sec. Executiva do CERHI-RJ <cerhi.rj@gmail.com>

12 de dezembro de 2018 15:54

Cco: "wallace.inea" <wallace.inea@gmail.com>, Giselle Muniz <giselle.inea@gmail.com>, jmgaiosouza@hotmail.com, alexandreschneider@pge.rj.gov.br, José Alexandre Maximino Mota <jmaximino@mprj.mp.br>, GAEMA - Secretaria <secgaema@mprj.mp.br>, Tatiana Vieira De Moraes <tatiana.moraes@mprj.mp.br>, mleal@mprj.mp.br, gsitaborai@fazenda.rj.gov.br, semacachoeirasdemacacu@gmail.com, João Alberto <joaoalberto5@yahoo.com.br>, Daniela Vasconcelos <eng.dvasconcelos@hotmail.com>, smma@voltaredonda.rj.org.br, ABES-Rio de Janeiro <abes-rj@abes-dn.org.br>, Prof Sertã <jacserta@uol.com.br>, José Paulo Soares Azevedo <azevedo@poli.ufrj.br>, Jose Paulo Soares Azevedo <zepaulo@coc.ufrj.br>, Dora Negreiros <ibg@baiadeguanabara.org.br>, Eloisa Torres <torres.elo@gmail.com>, uenf@uenf.br, João Gomes Siqueira <siqueirauenf@gmail.com>, Markus Steplan <adefimpa@gmail.com>, Miguel da Silva <migueldupot@gmail.com>, EcoCidade RJ <ecocidade.rj@gmail.com>, APEDEMA RJ <apedemarj@gmail.com>, Mario Porto <marioporto2003@bol.com.br>, Friedrich Herms <fwherms@terra.com.br>, "Prof. Dr. Friedrich Herms" <fredwh@uerj.br>, Daniele Gonçalves Nunes <daniele.nunes@ifrj.edu.br>, Mayna Coutinho Moraes <maynacm@cedae.com.br>, "Keila F. Silva" <keila.silva@prolagos.com.br>, M Aparecida Vargas <vargasma@terra.com.br>, Maria Aparecida Borges Pimentel Vargas <aparecidapimentelvargas@gmail.com>, abiliofaia@uol.com.br, fernanda.sousa@grupoaguasdobrasil.com.br, Felipe Baida <felipe.baida@grupoaguasdobrasil.com.br>, Nelson Carvalho <nelson.carvalho@grupoaguasdobrasil.com.br>, ZENILSON COUTINHO <zenilsoncoutinho@gmail.com>, Zenilson Amaral - ASFLUCAN <asflucan@hotmail.com>, Vinicius Rocha Crespo <vcrespo@fecomercio-rj.org.br>, Vinicius Rocha Crespo <vinicrespo@hotmail.com>, Decio Tubbs Filho <deciocomite@gmail.com>, Julio Cesar Antunes <jcoantunes1@gmail.com>, Ramon Porto <cbhriodoisrios@agevap.org.br>, Lícius de Sá Freire <liciussf@gmail.com>, Marcos <marcos@institutoterrazul.org.br>, Comitê de Bacia Baía da Ilha Grande <cbhbig@gmail.com>, gustavoxmartins@gmail.com, Vera Lucia Teixeira <veluciateixeira@yahoo.com.br>, Comitê Piabanha <cbhpiabanha@agevap.org.br>, Rafaela Facchetti <rafaela.facchetti@gmail.com>, Arnaldo Villa <arnaldov@uol.com.br>, Rodolfo Coimbra <rodcoimbra@gmail.com>, "andre.marques@agevap.org.br" <andre.marques@agevap.org.br>, Agevap <agevap@agevap.org.br>, Adriana Saad <saadadriana1@gmail.com>, Secretaria Executiva CILSJ <secretariaexecutiva.cilsj@gmail.com>, "elianebarbosa.inea" <elianebarbosa.inea@gmail.com>, Lívia Soalheiro e Romano <liviaalheiro@gmail.com>, Moema Versiani Acselrad <moemava@gmail.com>, Marcelo Abaira Crespi <marcelocrespi.inea@gmail.com>

Prezados(as), boa tarde.

Por solicitação do Coordenador do GT FUNDRHI, Marcos Lacerda, convido a todos para a 2ª reunião do referido GT, criado no âmbito do CERHI-RJ em 24/10/2018, que será realizada no dia 18/12/2019 (terça-feira), das 14:00h às 17:00h, na Av. Nilo Peçanha nº 151, sala 1, Centro, RJ/RJ, com a seguinte pauta:

1. **Aprovação da pauta;**
2. **Aprovação da minuta da ajuda memória de 29/11/2018;**
3. **Aprovação da minuta do Regimento Interno deste GT;**
4. **Levantamento do Programa de desembolso pendente 2016/2017 (PDs) e valor do custeio administrativo dos Contratos de Gestão para o ano de 2019;**
5. **Informe SEFAZ;**
6. **Apresentação do previsto no PAP de cada CBH para o ano 2019;**
7. **Fechamento do cronograma de reuniões.**

Informo que a minuta da ajuda memória será enviada em breve para leitura prévia.

Favor confirmar presença através deste e-mail até o dia 14/12/2018.

Att,*Adriana Pizão**Secretaria Executiva do CERHI-RJ**Tel.: (21) 2334-9659 / 2334-9660**Síte SEA: www.rj.gov.br/web/sea*

Portal INEA: www.inea.rj.gov.br



Mude seus hábitos, economize água!

2 anexos

 **Minuta Regimento Interno GT FUNDRHI rev12dez18.pdf**
381K

 **Estudo GT FUNDRHI.pdf**
735K